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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TEMATIK KELAS TINGGI 

 
Tujuan Pembelajaran 

 

Muatan Pelajaran 

Bahasa Indonesia (KD 3.1/4.1):  

Dengan membaca teks laporan hasil pengamatan yang di baca, peserta didik dapat 
menentukan ide pokok dari tiap paragraf. 

 

IPA (KD 3.1/4.1):  
Setelah membaca buku siswa dan menyimak video pembelajaran, peserta didik dapat 

menyebutkan bagian-bagian bunga dan cara penyerbukannya. 

 

IPS (KD 3.1/3.2) :  
Setelah membaca buku siswa dan menyimak video pembelajaran, peserta didik dapat  

membandingkan karakteristik dua negara  

 

Langkah Kegiatan 

1. Peserta didik melakukan absensi kehadiran melalui zoho form yang disediakan 

guru  >> http://bit.do/ABSENSI-PESERTADIDIK-UPT-SDN-37-GRESIK 

2. Peserta didik mengamati tayangan video pembelajaran dari youtube tentang 

pembelajaran Tematik Tema 1 Sub Tema 1 Pembelajaran 1 >> 

https://youtu.be/SrUlD6zd22U 

3. Peserta didik membaca buku siswa Tema 1 Sub Tema 1 Pembelajaran 1 Buku 
Siswa hal 1 s.d 16 atau bisa membaca pada aplikasi yang disediakan guru 

4. Peserta didik mengerjakan tugas pada google 

classroom>>http://bit.do/LatT1ST1PB1 
5. Pembahasan oleh guru secara online melalui aplikasi What Apps diikuti diskusi 

dengan peserta didik. >> http://bit.do/kelas6-upt-sdn-37-gresik 

 

Refleksi dan Konfirmasi  

1. Guru bersama peserta didik menyimpulkan materi tema 1 sub tema 1 pb 1 

2. Peserta didik memberikan tanggapan kegiatan pembelajaran melalui Zoho Form 

yang disediakan guru.>> http://bit.do/TANGGAPANKBM-PESERTADIDIK-
UPT-SDN-37-GRESIK 

 

Penilaian 
Guru memberikan penilaian dan umpan balik dalam classroom dan grup What App 

http://bit.do/NilaiT1ST1PB1 

 

 
 

http://bit.do/RPPONLINE-YULY-T1ST1PB1 
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  RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TEMATIK KELAS TINGGI 

 
Tujuan Pembelajaran 

Muatan Pelajaran 

PPKn (KD 1.1, 2.1, 3.1, 4.1) : 

Setelah menyimak video pembelajaran dan membaca buku siswa tema 1 sub tema 1 

pembelajaran 2, peserta didik mampu menganalisa penerapan nilai-nilai Pancasila dalam 

kehdupan sehari-hari 

 

SBDP (3.4, 4.4): 
Setelah menyimak video pembelajaran dan membaca buku siswa tema 1 sub tema 1 

pembelajaran 2, peserta didik mampu membuat patung dari bahan plastisin yang dibuat 

peserta didik sendiri 

 

MATEMATIKA (3.1/4.1): 

Setelah peserta didik mengamati video pembelajaran, peserta didik mampu membaca dan 

menuliskan bilangan bulat 

 

Langkah Kegiatan 
1. Peserta didik melakukan absensi kehadiran melalui zoho form yang disediakan 

guru  >> http://bit.do/ABSENSI-PESERTADIDIK-UPT-SDN-37-GRESIK 
2. Peserta didik mengamati tayangan video pembelajaran dari youtube tentang 

pembelajaran Tematik Tema 1 Sub Tema 1 Pembelajaran 2 >> 

https://youtu.be/ZGASvx0r0XE 

3. Peserta didik membaca buku siswa Tema 1 Sub Tema 1 Pembelajaran 2 Buku Siswa 

hal 17 s.d 30 atau bisa membaca pada aplikasi yang disediakan guru 

4. Peserta didik mengerjakan tugas pada google classroom>>http://bit.do/LATONLINE-

YULY-T1ST1PB2 

5. Peserta didik mengamati vidio pembelajaran membaca dan menulis bilangan bulat>> 

https://youtu.be/KQarLInqCbg 

6. Peserta didik menyelesaikan latihan pada classroom menggunakan aplikasi google 

form yang dibuat guru >> http://bit.do/LATMATONLINE-YULY-P1BILBUL 

7. Pembahasan oleh guru secara online melalui aplikasi What Apps diikuti diskusi dengan 

peserta didik. >> http://bit.do/kelas6-upt-sdn-37-gresik 

 

Refleksi dan Konfirmasi  
Peserta didik memberikan tanggapan kegiatan pembelajaran melalui Zoho Form yang 

disediakan guru.>> http://bit.do/TANGGAPANKBM-PESERTADIDIK-UPT-SDN-37-

GRESIK 

 

Penilaian 
Guru memberikan penilaian dan umpan balik dalam  

1. classroom >> http://bit.do/NILAI-T1ST1PB2 dan http://bit.do/NILAI-MATP1BILBUL 

2. grup What App >>http://bit.do/Kelas6-uptsdn37gresik 

 

 
http://bit.do/RPPONLINE-YULY-T1ST1PB2 
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Pembelajaran 2 

 

 

Muatan Pelajaran 

 

PPKn 

SBDP 

Matematika 
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Bulan/Minggu 
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Yulya Astuthi, S. Si 

 

  RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TEMATIK KELAS TINGGI 

 
Tujuan Pembelajaran 

 

Muatan Pelajaran 

BAHASA INDONESIA (KD. 3.1/4.1) 

Setelah mengamati vidio pembelajaran dan membaca buku siswa, peserta didik dapat 
menentukan ide pokok paragraf bacaan yang sudah dibaca. 

 

IPA (KD. 3.1/4.1) 
Setelah mengamati video pembelajaran, membaca buku siswa, dan mengamati 

lingkungan sekitar, peserta didik dapat mengidentifikasi tumbuhan yang 

berkembangbiak dengan cara vegetatif 

 

Langkah Kegiatan 

1. Peserta didik melakukan absensi kehadiran melalui zoho form yang disediakan 

guru  >> http://bit.do/ABSENSI-PESERTADIDIK-UPT-SDN-37-GRESIK 

2. Peserta didik menyanyikan lagu wajib nasional “Bangun Pemudi Pemuda >> 

https://youtu.be/Swrb82LhGjQ 
3. Peserta didik mengamati tayangan video pembelajaran dari youtube tentang 

pembelajaran Tematik Tema 1 Sub Tema 1 Pembelajaran 3 >> 

https://youtu.be/SfHzHSDxiXY 

4. Peserta didik membaca buku siswa Tema 1 Sub Tema 1 Pembelajaran 3 Buku 
Siswa hal 31 s.d 38 atau bisa membaca pada aplikasi yang disediakan guru 

5. Peserta didik Peserta didik menyelesaikan latihan pada buku siswa yang disediakan 

guru melalui aplikasi google doc >> http://bit.do/LATONLINE-YULY-T1ST1PB3 
6. Pembahasan oleh guru secara online melalui aplikasi What Apps diikuti diskusi 

dengan peserta didik. >> http://bit.do/kelas6-upt-sdn-37-gresik 

 

Refleksi dan Konfirmasi  
1. Guru bersama peserta didik menyimpulkan materi tema 1 sub tema 1 pb 3 

2. Peserta didik memberikan tanggapan kegiatan pembelajaran melalui Zoho Form 

yang disediakan guru.>> http://bit.do/TANGGAPANKBM-PESERTADIDIK-
UPT-SDN-37-GRESIK 

 

Penilaian 
Guru memberikan penilaian dan umpan balik dalam 

1. Classroom >> http://bit.do/NILAI-YULY-T1ST1PB3 

2. Grup What App >> http://bit.do/Kelas6-uptsdn37gresik 

 

 
 

http://bit.do/RPPONLINE-YULY-T1ST1PB3 
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Makhluq Hidup 
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Pembelajaran 3 

 

 

Muatan Pelajaran 

 

Bahasa Indonesia 

IPA 

 
 

 

Semester 
 

1 (Ganjil) 
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Bulan/Minggu 
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Yulya Astuthi, S. Si 

 

  RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TEMATIK KELAS TINGGI 
 

Tujuan Pembelajaran 

Mupel Bahasa Indonesia (KD. 3.1/4.1) 
Setelah mengamati vidio pembelajaran dan membaca buku siswa, peserta didik dapat 

menentukan Kesimpulan dari teks bacaan yang sudah dibaca dan ditemukan ide pokoknya. 

 

Mupel PPKN (KD. 3.1/4.1) 
Setelah mengamati vidio pembelajaran dan mengamati gambar pada buku siswa, peserta 

didik dapat menceritakan isi gambar kemudian menganalisa penerapannya pada sila 

Pancasila. 

 

Mupel Matematika (KD. 3.1/4.1) 
Setelah mengamati vidio pembelajaran dan membaca buku siswa, peserta didik dapat 

mengurutkan dan membandingkan bilangan bulat 

 

Langkah Kegiatan 
1. Peserta didik melakukan absensi kehadiran melalui google form yang disediakan guru  

>> http://bit.do/absensi-kelas6-uptsdn37gresik 

2. Peserta didik berdoa sebelum menuntut ilmu >> https://youtu.be/TIxArxSF270 

3. Peserta didik mengamati tayangan video pembelajaran dari youtube tentang 

pembelajaran Tematik Tema 1 Sub Tema 1 Pembelajaran 4 >> 

https://youtu.be/hfVejly1lCQ 

4. Peserta didik membaca buku siswa Tema 1 Sub Tema 1 Pembelajaran 4 Buku Siswa 

hal 39 s.d 48 atau bisa membaca pada aplikasi yang disediakan guru 

5. Peserta didik mengerjakan tugas pada google classroom>>http://bit.do/LATONLINE-

YULY-T1ST1PB4  

6. Peserta didik mengamati vidio pembelajaran >> https://youtu.be/aTr_Q3kFqHc 

7. Pembahasan oleh guru secara online melalui aplikasi What Apps diikuti diskusi dengan 

peserta didik. >> http://bit.do/kelas6-upt-sdn-37-gresik 

8. Peserta didik menyelesaikan latihan mandiri pada google doc >> 

http://bit.do/LATMTKONLINE-PB3BILBUL 

 

Refleksi dan Konfirmasi  
1. Peserta didik memberikan tanggapan kegiatan pembelajaran melalui google form yang 

disediakan guru.>> http://bit.do/TANGGAPAN-KBM-KELAS6 

2.  

Penilaian 

Guru memberikan penilaian dan umpan balik dalam  

1. classroom>>http://bit.do/NILAI-T1ST1PB5  dan http://bit.do/NILAIMTK-

P3BILBUL 

2. Grup What App >> http://bit.do/Kelas6-uptsdn37gresik 

 

 
http://bit.do/RPPONLINE-YULY-T1ST1PB4 

http://bit.do/RPPMATONLINE-P2BILBUL 
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Yulya Astuthi, S. Si 

 

  RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TEMATIK KELAS TINGGI 
 

Tujuan Pembelajaran 

Mupel IPS (KD. 3.1/4.1) 
Setelah mengamati vidio pembelajaran dan membaca buku siswa, peserta didik dapat 

menjelaskan kehidupan sosial budaya dari dua negara ASEAN terkait kondisi geografisnya 

dengan benar. 

 

Mupel SBDP(KD. 3.1/4.1) 

Setelah mengamati vidio pembelajaran dan mengamati gambar pada buku siswa, peserta didik 

dapat membuat patung dari plastisin 

 

Mupel Matematika (KD. 3.1/4.1) 

Setelah mengamati vidio pembelajaran dan membaca buku siswa, peserta didik dapat 

melakukan menyelesaikan penjumlahan dan pengurangan bilangan bulat dengan menggunakan 
garis bilangan. 

 

Langkah Kegiatan 

1. Peserta didik melakukan absensi kehadiran melalui google form yang disediakan guru  >> 

http://bit.do/absensi-kelas6-uptsdn37gresik 
2. Peserta didik menyanyikan lagu “Indonesia Raya” >> https://youtu.be/UuPaS81n0xg 

3. Peserta didik mengamati tayangan video pembelajaran dari youtube tentang pembelajaran 

Tematik Tema 1 Sub Tema 1 Pembelajaran 5 >> https://youtu.be/oG-1CSXlXq4 

4. Peserta didik mengamati patung plastisin yang dicontohkan. Peserta didik dapat membuat 

patung sesuai dengan imajinasinya 

5. Peserta didik mengerjakan tugas pada google classroom>>http://bit.do/LATONLINE-
YULY-T1ST1PB5 

6. Peserta didik mengamati vidio pembelajaran >> https://youtu.be/V0zzudOclrc 

7. Pembahasan oleh guru secara online melalui aplikasi What Apps diikuti diskusi dengan 

peserta didik. >> http://bit.do/kelas6-upt-sdn-37-gresik 

8. Peserta didik menyelesaikan latihan mandiri pada google doc >> 

http://bit.do/LATMATONLINE-YULY-P2BILBUL 

9. Ice breaking dengan menyanyikan lagu “Gemu Maumere”>> https://youtu.be/brvQbverqIY 

 

Refleksi dan Konfirmasi  

3. Peserta didik memberikan tanggapan kegiatan pembelajaran melalui google form yang 

disediakan guru.>> http://bit.do/TANGGAPAN-KBM-KELAS6 

4.  

Penilaian 

Guru memberikan penilaian dan umpan balik dalam  

1. Classroom>>http://bit.do/NILAI-YULY-T1ST1PB4  dan http://bit.do/NILAIMAT-

P2BILBUL 

2. Grup What App >> http://bit.do/Kelas6-uptsdn37gresik 

 

 
 

http://bit.do/RPPONLINE-YULY-T1ST1PB5 

http://bit.do/RPPONLINEMTK-YULY-P3BILBUL 
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Yulya Astuthi, S. Si 

 

 

 

  RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
TEMATIK KELAS TINGGI 

 

 

Tujuan Pembelajaran 

 

Mupel Bahasa Indonesia (KD. 3.1/4.1) 

Setelah mengamati vidio pembelajaran dan membaca teks bacaan,  peserta didik dapat 
menentukan ide pokok dan membuat kesimpulan. 

 

Mupel PPKn(KD. 3.1/4.1) 

Setelah mengamati vidio pembelajaran dan berdiskusi, peserta didik dapat membuat 
cerita tentang penerapan nilai Persatuan Indonesia dengan merawat kebun rumah atau 

membersihkan rumah. 

 

 

Langkah Kegiatan 

1. Peserta didik melakukan absensi kehadiran melalui google form yang disediakan 
guru  >> http://bit.do/absensi-kelas6-uptsdn37gresik 

2. Peserta didik mengikuti kegiatan literasi >> https://youtu.be/EwNyjXHRF4c 

3. Peserta didik mengamati tayangan video pembelajaran dari youtube tentang 

pembelajaran Tematik Tema 1 Sub Tema 1 Pembelajaran 6 >> 
https://youtu.be/sXXN54vaHXo 

4. Peserta didik membaca buku siswa Tema 1 Sub Tema 1 Pembelajaran 6 Buku 

Siswa hal 55 s.d 61  
5. Peserta didik mengerjakan tugas pada google 

classroom>>http://bit.do/LATONLINE-YULY-T1ST1PB6 

6. Pembahasan oleh guru secara online melalui aplikasi What Apps diikuti diskusi 
dengan peserta didik. >> http://bit.do/kelas6-upt-sdn-37-gresik 

 

Refleksi dan Konfirmasi  

Peserta didik memberikan tanggapan kegiatan pembelajaran melalui google form yang 
disediakan guru.>> http://bit.do/TANGGAPAN-KBM-KELAS6 

5.  

Penilaian 
Guru memberikan penilaian dan umpan balik dalam  

1. Classroom>>http://bit.do/NILAI-YULY-T1ST1PB6 dan  

2. Grup What App >> http://bit.do/Kelas6-uptsdn37gresik 
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